

区领导分赴各地开展“七一”走访慰问党员活动

(上接1版)并代表组织送上慰问金,感谢老党员多年来为党的事业和国家发展做出的贡献。他还叮嘱随行的街道干部,要给予困难党员更多关心,及时解决困难党员面临的实际困难。

在西坛社区刘青花家里,郑华森同大家围坐在一起,亲切地与老人拉起了家常,详细询问了老人身体健康和家庭生活情况。他表示,老党员是我们的宝贵财富,更是我们学习的榜样,希望老人在保重身体健康的同时,继续发挥余热,一如既往地关心和支持广丰的发展。刘青花说:“共产党好,党的政策方针好,我要永远和党保持一致,听党话跟党走!非常感谢你们看望我,也祝伟大的祖国繁荣昌盛!”

郑华森在走访慰问中强调,对老党员和困难党员,我们要格外关注,格外关爱,格外关心,要经常开展走访,持续做好帮扶,时刻将他们的冷暖放在心上,把党和政府的温暖送到他们心中去。

6月28日上午,区委副书记齐忠有到丰溪街道走访慰问困难党员,向他们致以诚挚的节日问候,并送上慰问金,把党组织的关怀和温暖送到党员心中。

89岁的林菊梅,是一位有着38年党龄的党员,现住五角塘居她小儿子家,早年因患高血压导致瘫痪,长期卧床。在林菊梅家,齐忠有详细了解了老人的身体状况,给她递上了慰问金,并叮嘱其家属和街道、社区干部要多关心和照顾老人的身体和生活。

来到小康城社区的潘求银家,齐忠有与他亲切交谈,详细了解他的身体健康状况和家庭生活、住房情况。齐忠有表示,老人30多年来为党默默奉献,党和人民不会忘记,并叮嘱其要保重身体,继续发挥党员的导向作用,带动年轻党员干部紧紧凝聚在党支部周围,多支持社区的工作,为街道发展做出更大的贡献。

在苏塘社区潘惟水、金塘社区谢菊香家中,每到一户,齐忠有都详细询问了党员们的身体健康状况和生产、生活情况,并叮嘱其家属要照顾好他们的生活起居,街道、社区干部要多关心困难党员的日常生活,在思想上关心、精神上关怀,生活上照顾,切实为他们办实事、做好事、解难事,让他们真正感受到党和政府的关怀。

6月28日,区人大常委会主任皮晓瑶到湖丰镇,走访慰问困难老党员,向他们致以节日祝福并送上慰问金。

皮晓瑶先后来到湖丰镇徐家村和回树底村,看望慰问老党员郑羨光和程祖龙。每到一处,皮晓瑶亲切地与他们拉起家常,详细询问他们的身体健康状况和生活情况,详细了解老党员住房问题、子女现状以及生活中存在的问题和困难,感谢他们为党的事业和地方经济发展作出的贡献。希望他们树立信心、克服困难,大力弘扬党的优良作风,为基层建设建言献策。

在走访过程中,皮晓瑶叮嘱镇村相关负责人要时刻把老党员和生活困难党员的冷暖挂在心间,对老党员政治上要多关

心、生活上多照顾、精神上多关怀,尽心尽力解决他们生活中遇到的难题,让他们充分感受到党的关怀和组织的温暖,安享幸福晚年。

6月30日,区政协主席方有水到横山镇开展走访慰问活动,看望老党员和生活困难党员,为他们送去了慰问金及党和政府的关心与温暖。

方有水先后来到双峰村叶决华、廿三都村郑兴全、上铺村刘联富家中,每到一处,他都详细询问老党员的身体状况、家庭情况以及生活中的困难。方有水对老党员们长期以来,为区发展所作出的贡献表示感谢,希望他们保重身体,继续发扬优良传统,不忘初心、牢记使命,坚定不移的感觉恩、听党话,一如既往地关心支持广丰的发展。在看望郑兴全时,方有水关切地询问他的生产生活情况,鼓励他坚定信心,积极乐观面对生活,敢于同病魔做斗争。并叮嘱随行镇村干部一定要多关心老党员的生活和身体,全面了解他们的实际需求,帮助他们解决实际困难,不断提升他们的获得感和幸福感。

6月30日上午,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠到永丰街道走访慰问老党员、困难党员,向他们送去党的关怀和温暖。

在永丰街道,张景忠先后走访慰问了老党员徐文光、管宝香、夏瑞珍,每到一处,张景忠都同老党员促膝交谈,聊家常、谈发展,并向他们致以节日的祝福。

在北门社区退役军人、老党员徐文光家中,张景忠同他亲切交谈,详细询问他的身体状况和生活情况,鼓励他要树立生活信心,积极面对生活中的困难。来到横路社区老党员夏瑞珍家中,张景忠详细了解了社区老干部退休社保等待遇问题,并叮嘱随行街道、社区干部要多关心退休社区干部,帮助他们解决实际困难;在商城社区管宝香家中,张景忠详细了解她的生活和身体状况,嘱咐老人要保重身体,并送上慰问金和节日祝福。

6月30日下午,区委常委、常务副区长龚振宙来到少阳乡养塘村、泉岭村走访慰问困难党员,为他们送去节日祝福及慰问金。

在走访慰问困难党员夏接清时,龚振宙对老人嘘寒问暖,关切地询问他的生活、医疗等情况。当得知他是村干部,又是见义勇为的学习榜样,龚振宙随即叮嘱随行乡村干部,要认真落实好各项惠民政策,尽力帮助夏接清家庭进一步解决生产生活各方面的困难。同时,龚振宙叮嘱清老人要保重身体,通过政府帮助和自身努力,争取早日过上幸福生活。在走访慰问84岁高龄的困难党员夏毓模时,龚振宙仔细询问老人的党龄和身体状况。他指出,老党员是党和国家的宝贵财富,为党的事业作出很大贡献,希望他保重身体,安度晚年,努力把党的优良传统传承好、发扬好。各级党委政府要关心老党员和困难党员,帮助他们排忧解难,将党和政府的温暖落到实处。

6月27日下午,区委常委、组织部长管宜生走访慰问困难党员,给他们送去了党的关怀和节日的祝福。

在五都镇兰田村困难党员李金彩家中,管宜生同她聊起家常,详细了解其身体状况和日常生活情况,并交代她有困难向政府反映帮忙解决。看到李金彩受伤的手臂,管宜生叮嘱她要保持积极乐观的心态,配合医生治疗,争取早日康复。管宜生要求随行的镇村干部要多关心李金彩家庭,经常上门走访,帮助她解决实际困难,让她感受到党和政府的温暖。

在黄丰村困难党员吴国根家中,管宜生仔细询问他家的生产生活和老人的身体健康情况。当得知老人因患有老年痴呆又体弱多病,而导致家庭生活困难时,管宜生叮嘱随行干部要多关心关注困难党员,真正把党组织的关爱落到实处。同时,管宜生还鼓励老人要坚定生活信心,在各级政府的关心帮助下,积极克服目前生活困难,争取早日过上幸福生活。

6月28日,区委常委、政法委书记鄂翔高到东乡,看望慰问老党员及困难党员,为他们送去了节日的祝福和慰问。

在困难党员陈天华家中,鄂翔高亲切地同他拉起家常。当得知陈天华身有残疾且常年患病,生活困难,但家庭和睦,家人对他照顾周到。鄂翔高很欣慰,并鼓励他保持积极乐观的生活态度,积极治疗,争取早日康复。

来到老党员祝乃清家,鄂翔高详细询问他的健康状况和生活情况,叮嘱老人要树立生活信心,积极配合治疗,早日战胜病魔。他要求随行工作人员,要多关心困难党员家庭生活和健康状况,帮助他们解决实际困难,把党组织的关心、关爱落到实处。

鄂翔高强调,镇村干部平时要多走访慰问老党员,多倾听他们的心声,了解他们的需求,热心做好服务工作,让他们实实在在感受到党组织的温暖和关怀。

6月29日下午,区委常委谢华杰来到下溪街道,走访慰问老党员和困难党员。

在王洋社区困难党员王达俊家中,谢华杰详细了解了他的生活情况和身体健康状况。王达俊入党50年,现在体弱多病,生活较为困难。谢华杰为他送去了慰问金和节日祝福,勉励他要坚定生活信心,努力克服暂时困难。要坚信在各级党委、政府的帮助和关心下,一定能够走出困境,使生活更加美好。谢华杰要求随行的镇村干部,要尊重、关心和爱护老党员和困难党员,积极主动为老党员和困难党员排忧解难,将党和政府的各项惠民政策落到实处,让他们共享经济社会发展的成果,安享幸福晚年。

6月30日上午,区委常委、宣传部长周菊梅赴大南镇,冒雨走访慰问了老党员饶爱云、陈太师和困难党员方海金、林孝荣,向他们送去组织的亲切关怀,致以节日的诚挚问候。

每到一户,周菊梅都与他们亲切交谈,详细了解老党员、困难党员的入党时

间、家庭基本情况、经济来源和生活状况,细致查看他们的家中自来水、房屋、厕所等改造建设情况。周菊梅说,老党员是党和国家的宝贵财富,曾为国家建设和地方经济社会发展作出过突出贡献,党和人民永远不会忘记。希望镇村干部平时要多关心、关爱老党员和生活困难的党员,及时为他们排忧解难,真正把党组织的关爱落到实处。

走访中,周菊梅还实地查看了大南西水毁工程进展情况。

6月28日,受区委常委、统战部长刘旭涛委托,区政协副主席傅奕明赴波镇走访慰问老党员和困难党员,为他们送去党和政府的关怀与温暖。

在吉塘村生活困难党员吕英伍家中,傅奕明与老人亲切拉家常,仔细询问老人的身体健康状况及日常生活情况,为老人送去了慰问金。来到鸿坛村老党员吕夫贵家中,傅奕明详细了解老人的生活来源和家庭情况,送上慰问金。嘱咐他生活上遇到困难时,要及时向相关部门反映,并叮嘱工作人员要多关心困难党员,帮助他们解决实际困难。

项忠水是一位有着50多年党龄的老党员,一直以来对镇村工作都很关心和支持。傅奕明叮嘱他要保重身体,继续发挥余热,一如既往地关心和支持镇村工作。

6月29日,区委常委、人武部长路明生到沙田镇走访慰问生活困难老党员,为他们送去党组织的关怀。

每到一处,路明生都详细了解老党员和困难党员的身体状况和生活实际情况,与他们亲切交谈,并送上慰问金。对他们为广丰的经济社会发展做出的贡献表示感谢,叮嘱老党员一定要保重身体,鼓励他们保持坚定不移的信念,树立战胜困难的信心。相信在党和政府的帮助下,一定会改善生活现状,希望老党员要不忘初心,发挥余热,继续为我区的发展献计献策。

路明生嘱托随行人员,要尽心尽力帮助困难老党员解决生活中的实际困难,以实际行动让他们感受到党组织的温暖。

7月1日下午,区委常委陈金良到嵩峰乡走访慰问老党员和困难党员,为他们送去节日的问候,带去党组织的关怀与温暖。

陈金良先后来到俞衰明、夏贵金、余诗贤和夏秀怀家里,与老党员、生活困难党员们进行亲切交流,了解他们的身体状况和生活情况,为他们送上慰问金。陈金良表示,老党员是党和国家的宝贵财富,今天的发展离不开老党员们过去所做的贡献,希望他们树立信心,克服困难,生活会越来越好,并祝愿他们身体健康,幸福快乐。

陈金良还叮嘱随行的镇、村干部要一如既往地关心、支持、帮助困难老党员,为他们排忧解难,让他们真正感受到党组织的关怀和温暖。

(郑劲麟、吴双凤、俞光明、本报记者柯舸、吴柳、曾萍艳综合报道)

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,凡属2020年2月1日至2020年3月31日期间因交通违法被上饶市广丰区公安局交警大队扣留的各类机动车,其驾驶人或者所有人、管理人自公告之日起,携本人身份证明、交通管理强制凭证和车辆来历凭证到我大队事故处理中队接受处理。公告之日后3个月内仍未前来接受处理的,我大队将对所扣留的各类机动车依法处理。

公安局交警大队扣留的各类机动车,其驾驶人或者所有人、管理人自公告之日起,携本人身份证明、交通管理强制凭证和车辆来历凭证到我大队事故处理中队接受处理。公告之日后3个月内仍未前来接受处理的,我大队将对所扣留的各类机动车依法处理。

特此公告
上饶市广丰区公安局交警大队

2020年6月30日

关于拟设立上饶市盈华影业有限公司场所的公示

根据《行政许可法》、《电影管理条例》等法律、法规规定现将拟设立的场所基本情况向社会公示:

拟设场所名称:上饶市盈华影业有限公司

拟设场所地址:广丰区木雕城项目木雕展馆四楼

法人代表:何传斌

经营面积:1150平方米

经营项目:电影放映

联系电话:0793-2770766

公示日期:2020年7月1日至2020年7月10日

根据文化部《公众聚集文化经营场所审核公示暂行办法》,本公示时限为10个工作日,如有不同意见,任何单位和个人可在公示期内口头或书面形式向广丰区文化广电新闻出版旅游局反映对公示对象的意见和看法。根据《中华人民共和国行政许可法》,利害关系人可自公示之日起10日内以书面形式向广丰区文化广电新闻出版管理局提出听证申请,逾期视同认可。

公示机关:广丰区文化广电新闻出版局

2020年7月1日